
АНАЛИЗ
анкетирования обучающихся и родителей 

по вопросам организации питания в 
ГБОУ ООШ пос. Самарский

ВШК октябрь 2024-2025 уч. год

Цель  анкетирования: Выяснить  устраивает  ли  родителей 
и  обучающихся  организация  питания  в  школе,  удовлетворены  ли  они 
санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи.

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено: 53 
учащихся 1-4 классов, 43 обучающихся 5-9 классов и 139 родителей. Были получены 
следующие результаты:

Анализ анкеты школьника (заполнялся вместе с 
родителями)

№ 
п/п

Вопросы анкеты Ответы

А) Б) В)
1 Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школьной столовой?
70 7 3

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 
школьной столовой?

79 1 1

3 Питаетесь  ли вы в школьной столовой? 80 - -
4 Если нет, то по какой причине? - - -

6  Наедаетесь ли вы в школе? 71 5 4
7 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе?
79 1 -

8 Нравится ли питание в  школьной столовой? 69 10 1
9  Если не нравится, то почему? А) Б) В)

7 3 1
Г) Д) Е)

3
10 Устраивает ли меню школьной столовой? 71 7 2
11 Считаете  ли  питание  в  школе  здоровым  и 

полноценным?
74 2 4

12 ВАШИ  ПРЕДЛОЖЕНИЯ  ПО  ИЗМЕНЕНИЮ 
МЕНЮ:

 больше овощей и фруктов, 
кондитерские изделия

13 ВАШИ  ПРЕДЛОЖЕНИЯ  ПО  УЛУЧШЕНИЮ 
ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ

Убрать рассольник
Чаще давать картофельное пюре
Большие порции

Анализ  материалов  анкетирования  показывает,  что  услуги, 
предоставляемые  школьной  столовой,  весьма  востребованы,  100  % 
обучающихся пользуются этими услугами. 



По  первому  вопросу  82  %  родителей  ответили,  что  их  в  целом 
удовлетворяет система организации питания  в  школьной столовой,  у  15% 
родителей есть отдельные замечания и 3% не удовлетворены.

При  ответе  на  вопрос  о  санитарном  состоянии  школьной  столовой 
были  получены  следующие  ответы:  91%  ответили,  что  удовлетворены 
санитарным состоянием столовой, 8% удовлетворены частично, т.к. их дети 
озвучивают замечания.

На вопрос: «Наедаетесь ли вы в школе?» 87% родителей ответили, что 
«да»  в  школе  хорошо  организовано  питание,  13%  хотели  бы  обозначить 
некоторые замечания. 

По четвёртому вопросу родители ответили, что в целом удовлетворены 
качеством приготовления пищи. 38% оценили работу пищеблока на отлично, 
44% - хорошо, 18 – удовлетворительно.

Среди  предложений  по  изменению  меню,  чаще  всего  встречалось: 
добавить  оладьи,  пельмени,  больше овощей и  фруктов,  сосиски,  выпечку, 
сок, йогурт.

Среди предложений по вопросу улучшения питания в школе: Убрать 
рассольник, чаще давать картофельное пюре, большие порции.

Анализ анкетирования
по вопросу организации школьного питания

(анкета для учащихся)

№ 
п/п

Вопросы анкеты Ответы

А) Б) В) Г)
1 Завтракаете ли Вы перед уходом в 

школу?
73 38 17 9

2 Сколько времени Вы проводите в школе? 37 22 75 70
3 Интересовались  ли  Вы меню школьной 

столовой?
96 16 22 30

4 Вы питаетесь в школе? 188 1 - -
5 Если нет, то по какой причине? - - -

6 Удовлетворяет  ли  Вас  система 
организации питания в школе?

154 30 - -

7 Считаете  ли  Вы  рациональным 
организацию горячего питания в школе?

164 24 - -

8 Устраивают  ли  Вас  часы  работы 
школьной столовой?

134 55 - -

9 Удовлетворены  ли  Вы  санитарным 
состоянием  столовой,  качеством 
приготовления пищи?

166 23 - -

10 Довольны  ли  Вы  качеством  школьного 
питания?

169 11 5 3

11 Вас  устраивает  меню  школьной 
столовой?

103 51 39 11

12 Что Вы предпочитаете? 130 47 6 2
13. Считаете  ли  Вы  питание  в  школе 139 37 28 -



здоровым и полноценным?
14 Нравится  ли  Вам  ассортимент  блюд  в 

школе?
113 56 35 -

15 Ваши пожелания по вопросу организации 
питания в школе Организовать работу буфета

16 Что  бы  Вы  хотели  видеть  в  школьном 
меню

Фрукты, выпечка.

Приведенные  в  таблицах  данные  свидетельствуют  о  том,  что 
школьники и их родители оценивают удовлетворенность качеством питания 
в  школьной  столовой  фактически  одинаково.  При  этом  доли  тех,  кто 
выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как 
среди обучающихся, так и среди их родителей.

Среди  обучающихся  13%  не  удовлетворены  школьным  меню.  Это 
связано скорее всего с вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка.
Многие учащиеся выражают желание: 

- добавить в меню: фрукты,  овощные салаты, кондитерские изделия

- убрать из меню: кашу перловую

- организовать работу буфета.

Выводы и рекомендации.
1.Организация  питания  в  школе  необходима,  на  что  утвердительно 

отвечают 97 % опрошенных;
2.  Доля  тех,  кто  выражает  неудовлетворенность  качеством  питания  в 

школе, довольно мала, как среди обучающихся, так и среди их родителей;
Администрации  образовательного  учреждения  и  школьной  комиссии 

необходимо усилить контроль:
- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций; 
- за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи.

Ответственный по ВР                                                     Парахина Е.В.


		2025-04-26T23:31:58+0400
	0088e86ef4851946b4
	Сайгушева Е_А_




